



## **Certification Bilan Carbone pour Groupe ATI**

Je soussigné Laurent BARBEZIEUX, Président d'Aktio (<u>www.aktio.cc</u>) et formé à la Méthode Bilan Carbone® (certification "Maîtrise de la méthode"), certifie que le Bilan Carbone® réalisé pour **Groupe ATI** pour l'année de référence 2021 est bien conforme à l'ensemble des pré-requis méthodologiques de la méthode, et certifie donc ce Bilan Carbone®.

Aktio est par ailleurs membre de l'Association Bilan Carbone, et contribue à la diffusion et au bon usage de la méthode Bilan Carbone® auprès de ses clients.

Fait à Paris, le 13/01/2023



Laurent Barbezieux